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GRADSKO VIJEĆE
GRADA PULA-POLA

PREDMET: Prijedlog Odluke o dodjeli Povelje Grada Pule
2025. godine (Inner whell klub Pula)

                        - dostavlja se

Odbor za dodjelu nagrada i drugih priznanja Grada Pule, temeljem članka 6. Odluke o 
radnim tijelima Gradskog vijeća (Službene novine – Bollettino ufficiale Pula – Pola br. 4/97 i 
6/00), razmotrio je prijedloge kandidatura za dodjelu javnih priznanja Grada Pule te je 
utvrdio

- Prijedlog Odluke o dodjeli Povelje Grada Pule 2025. godine (Inner whell klub Pula).
Utvrđeni prijedlog akta dostavlja se Gradskom vijeću Grada Pula – Pola na nadležno 

postupanje.
U radu Gradskog vijeća, u ime Odbora za dodjelu nagrada, sudjelovati će Valter 

Boljunčić, predsjednik Odbora i Ana Fonović, potpredsjednica Odbora.

Prilog: spis  PREDSJEDNIK
Valter Boljunčić, v.r.



 
Temeljem članka 39. Statuta Grada Pula - Pola (Službene novine - Bollettino ufficiale 

Pula - Pola br. 07/09, 16/09, 12/11, 1/13, 2/18, 2/20, 4/21 i 5/21), u vezi članka 5. Odluke o 
dodjeli nagrada, priznanja i počasti Grada Pule (Službene novine - Bollettino ufficiale Pula - 
Pola br. 8/98 i 2/00), Gradsko vijeće Grada Pula - Pola, na sjednici održanoj dana _________ 
2025. godine, donosi 
 
 

O  D  L  U  K  U 
o dodjeli Povelje Grada Pule 

2025. godine 
 
 

I 
 

U znak javnog priznanja POVELJOM Grada Pule nagrađuje se  
 
INNER WHELL KLUB PULA 

- za 25 godina vrijednog humanitarnog djelovanja Udruge, predani volonterski rad za 
dobrobit zajednice i izniman doprinos razvitku i ugledu Grada Pule.  
 

II 
 

Povelja Grada Pule dobitniku se uručuje povodom Dana Grada Pula - Pola 5. svibnja 
2025. godine. 
  

III 
 

Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavljuje se u Službenim novinama -
Bollettino ufficiale Pula - Pola 
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GRADSKO VIJEĆE GRADA PULA - POLA 
 
 
 
 PREDSJEDNICA  
 Marija Marković-Nikolovski 
 

 
 
 



O B R A Z L O Ž E N J E 
 
 
Povelja Grada Pule dodjeljuje se temeljem članka 5. Odluke o dodjeli nagrada, priznanja i počasti Grada 
Pule (Službene novine – Bollettino ufficiale Pula – Pola br. 8/98 i 2/00), pravnim osobama, trgovačkim 
društvima, ustanovama ili udrugama za izvanredne rezultate i osobite uspjehe u radu. 
 
Za dodjelu Povelje Grada Pule zaprimljeni su prijedlozi kandidata za: 
- Restoran Stari grad 02-obitelj Edi Nežić; Glazbenu grupu Lilihip; Osnovnu školu Monte Zaro i Inner 
wheel klub Pula.  
 
Odbor za dodjelu nagrada na sjednici održanoj dana 21. siječnja 2025. godine, razmatrao je podnesene 
kanidature za Povelju te je jednoglasno utvrdio prijedlog da se sa Poveljom Grada Pule nagradi  
 

INNER WHEEL KLUB PULA   

- za 25 godina vrijednog humanitarnog djelovanja Udruge, predani volonterski rad za dobrobit 
zajednice i izniman doprinos razvitku i ugledu Grada Pule.  
 
Predlagatelj kandidata je Sigurna kuća Istra. 
 
Utvrđeni prijedlog Odbor upućuje Gradskom vijeću Grada Pula - Pola na nadležno donošenje. 
 
 
 PREDSJEDNIK 
 Valter Boljunčić, v.r.  



POPIS ZAPRIMLJENIH PRIJEDLOGA 
 
 

 POVELJA GRADA PULE 
- dodjeljuje se pravnim osobama: trgovačkim društvima, ustanovama ili udrugama za izvanredne 

rezultate i osobite uspjehe u radu 
 

R. 
br. 

KANDIDAT  PREDLAGATELJ 

1. INNER WHEEL KLUB PULA 
-za 25-tu obljetnicu humanitarne udruge i predani volonterski rad 
služenja zajednici  

Sigurna kuća Istra 

2. RESTORAN STARI GRAD 02 – OBITELJ EDI NEŽIĆ  
-za 40-to godišnji uspješan ugostiteljski rad  

Oliver Orlić 

3. Glazbena grupa LILIHIP – Paul i Romeo Bilandžić 
-za 45-to godišnji rad i muzičko stvaralaštvo i doprinos  glazbenoj 
kulturi Pule   

Grupa građana 
(Zoran Rađević i dr.) 

4. OSNOVNA ŠKOLA MONTE ZARO 
-za doprinos razvoju obrazovanja i djelovanju od 1961. godine 

Dragica Pršo 

 
 

























PRIJEDLOG NAGRADA GRADA PULE ZA 2025.GODINU: 

1.NAGRADA GRADA PULE 

2.GRB GRADA PULE 
3.POVELJA GRADA PULE 
4.POVELJA “POČASNI GRAĐANIN GRADA PULE” 

Za Nagradu Grada Pule predložen je: 

Bruno Valčić - (14. siječnja 1966.),bivši hrvatski biciklist i međunarodni biciklistički sudac.  
Bavio se biciklizmom kao biciklist. 1987. je godine položio ispit za republičkog suca. U neovisnoj 
Hrvatskoj položio je za nacionalnog suca najviše kategorije 1992. godine. Za međunarodnoga 
biciklističkog suca položio je ispit 1997. godine. Odsudio je preko sto međunarodnih utrka. Ističu 
se dvadesetak utrka World-Toura: Giro d'Italia, Tour de France, Vuelta a España, Olimpijada u 
Londonu 2012., svjetska prvenstva 1998., 2001. i 2008., utrke World Toura Oko Baskije, Tour de 
Suisse, Eneco Benelux Tour, Milano - Sanremo, Amstel Gold Race, Paris - Nica, Criterium 
Dauphine, Vuelta Catalunya, Tour of Beijing, Tour of California.  

 

Za Grb Grada Pule predložen je: 

Mateo Matteoni- U Grčkom Irakliona na otoku Kreti održao se Svjetsko jiu-jitsu prvenstvo za 
uzrast do 21 godine na kojem je Mateo  Matteoni   osvojio zlato u kategoriji do 94 kilograma. U 
finalu je nadjačao Austrijanca Angela Davida, inače najbolje rangiranog u kategoriji i uzrastu. 
Njegov uspjeh je još impresivniji ako uzmemo u obzir da Matteoni ima samo 18 godina i da je 
bio najmlađi borac svoje kategorije na cijelom turniru,. Član je pulskog Lotusa. Uz ovo svjetsko 
zlato ima i dva naslova europskog prvaka, jedno u uzrastu do 21 godine, a drugo u uzrastu do 18 
godina. Na putu do finala turnira pobjeđivao je predstavnike Grčke, Mađarske i Francuske. 

 

Za Povelju Grada Pule predložen je: 

Restoran Stari grad 02 i obitelj Nežić - Edi Nežić je u ovom poslu duže od 40 godina, od 1972. Tada 
je počeo raditi kod svojih roditelja u Starom gradu na Stoji. Njegovog oca Karla pamte stariji 
Puljani kao ponajboljeg gradskog ugostitelja, jednog od prvih koji su imali privatnu gostionu, 
odnosno restoran 
Među posljednjim su Mohikancima u ugostiteljstvu. Jer danas gotovo da su izumrli klasični 
restorani, ta mjesta na kojima ne uživaš samo u hrani, nego u cijeloj usluzi. Obitelj Nežić na 
pulskom Sisplacu drži poznati restoran Stari grad 02. Otvorili su ga u najnezgodnije vrijeme za 
ulazak u takav posao. Bila je 1991., počinjao je rat. Trebalo je doista hrabrosti za upustiti se u 
takvu priču. Ali vlasnik Edi Nežić doktor je u ugostiteljstvu, vjerovao je da restoran može 
preživjeti. Priznat će da su najkriznije godine bile '94., '95., ali sve su to prebrodili.  



Za Povelju “Počasni građanin Grada Pule” predložen je: 

Korado Korlević – (zar ga treba predstavljati?)… 

Korado Korlević jedan je od vodećih hrvatskih astronoma i pokretača Zvjezdarnice Višnjan te 
mnogih edukacijskih projekata u Hrvatskoj u tom području. Rođen je u Poreču 1958. godine. 
Gimnaziju je završio u Puli, a Pedagoški fakultet na Sveučilištu u Rijeci. Bio je jedan od voditelja 
Prve međunarodne ekspedicije na područje tunguske eksplozije u Sibiru 1990. 
 
Potaknut problematikom srazova Zemlje s asteroidima i kometima, potiče aktivnosti vezane uz 
istraživanja malih tijela Sunčeva sustava, što rezultira i prvim otkrićima asteroida i kometa iz 
Republike Hrvatske. Otkrio je više od 1400 malih planeta (asteroida), a sudjelovao je i otkrivanju 
dvaju kometa. Od 1993. godine radi kao voditelj edukacijskih i znanstvenih aktivnosti pri 
Zvjezdarnici Višnjan. Uz pedagoški rad, objavio je i mnogo znanstvenih i znanstveno-popularnih 
radova u zemlji i inozemstvu. 
 
Trenutačno se bavi astronomskom edukacijom, promicanjem astronomije i znanosti 
znanstveno-popularnim predavanjima i medijskim nastupima, izradom astronomskih 
instrumenata, meteorima i meteoritima, razvojem metoda kreativnog mišljenja i njihovom 
primjenom u edukaciji te projektima zaštite prirode i baštine. 
Dobitnik je nekoliko nagrada i priznanja, član mnogih međunarodnih strukovnih organizacija, 
počasni član četiriju udruga, a za zasluge na području astronomije i edukacije Komisija za 
imenovanje Međunarodne astronomske unije jedno je od nebeskih tijela između Marsa i 
Jupitera nazvala Korado. 

 

 

 

 
 





Prijedlog kandidata za Povelju grada Pule 

Kandidatura Osnovne škole Monte Zaro Pula za Povelju Grada Pule 

 

Poštovani,  

 

čast mi je predložiti Osnovnu školu Monte Zaro Pula za dodjelu Povelje Grada Pule, priznanja 

koje nagrađuje izuzetne rezultate, doprinos razvoju obrazovanja, te kontinuiranu podršku i 

poboljšanje kvalitete života u lokalnoj zajednici. Škola Monte Zaro svojim radom i rezultatima 

u proteklim godinama opravdava takvo priznanje. 

 

Ukratko o školi:  

 

OŠ Monte Zaro djeluje od 1961. godine te je kroz njene učionice prošlo puno generacija 

Puljana, među kojima ima i istaknutih pojedinaca od Magdalene Vodopije, Mirona i Stjepana 

Hausera do Vjerana i Vibora Juhasa.  

Od 2003. godine ističe se kao Međunarodna ekoškola, ali i kao škola koja se ponosi 

provođenjem inkluzije djece s teškoćama. Trenutno školu uz ostale učenike pohađuje i 40-ak 

učenika s teškoćama s 21 pomoćnikom u nastavi.  

Od 2003. godine nosi status Međunarodne ekoškole i godinama je bila jedina osnovna škola 

koja se priključila tom projektu te je doprinosom učenika, učitelja i stručnih suradnika škola 

napredovala do trajnog platinastog statusa.  

Zbog našeg rada posjetili su nas učenici i djelatnici OŠ Mladost Lekenik povodom studijskog 

programa.  

https://www.osnovna-skola-monte-zaro.hr/posjet-os-mladost-iz-lekenika-skoli/  

https://www.pula.hr/hr/novosti/detail/27216/posjet-os-mladost-lekenik-os-monte-zaro-pula/  

Učitelji i stručni suradnici su zadnjih 20-ak godina prošli kroz edukacije Kvalitetne škole, 

Škole bez nasilja i Međunarodne ekoškole. U 2006. godini bili su jedna od dviju istarskih 

škola u eksperimentalnom programu HNOS-a.  

 

Obrazloženje kandidature 

 

1. Obrazovni uspjesi 

Osnovna škola Monte Zaro kontinuirano ostvaruje visoke rezultate na području obrazovanja, 

potičući učenike na postizanje izvrsnosti u raznim disciplinama, uključujući matematiku, 

prirodne znanosti, jezične kompetencije, umjetnost i sport. Kroz sudjelovanje na natjecanjima, 

smotrama i manifestacijama, učenici i mentori škole postigli su zapažene uspjehe na lokalnom, 

državnom i međunarodnom nivou. 

Godinama je njen tiskani i digitalni školski list Zaro nizao uspjehe na županijskim razinama 

LiDraNa te su 2 puta pozvani na državnu razinu smotre kao jedini osnovnoškolski list iz Istre.  

Godinama su učenici postizali izvrsne rezultate na literarnim i likovnim natječajima, LiDraNu, 

županijskim natjecanjima iz povijesti i geografije. Učenici 20-ak godina održavaju maslinik i 

kamenjar iza škole i tako odgajaju generacije učenika o važnosti očuvanja okoliša.  

https://www.osnovna-skola-monte-zaro.hr/
https://www.osnovna-skola-monte-zaro.hr/posjet-os-mladost-iz-lekenika-skoli/
https://www.pula.hr/hr/novosti/detail/27216/posjet-os-mladost-lekenik-os-monte-zaro-pula/


https://www.glasistre.hr/pula/jedini-pozvani-osnovnoskolski-list-iz-istre-novinari-s-monte-

zara-do-zavrsnice-drzavnog-lidrana-674072  

 

2. Inovativni pristupi i projekti 

Škola je prepoznata po primjeni inovativnih metoda poučavanja koje potiču kreativnost i 

kritičko razmišljanje kod učenika. Uključivanjem u različite nacionalne i međunarodne 

projekte, Monte Zaro omogućava učenicima stjecanje praktičnih znanja i vještina koje su im 

korisne i nakon školovanja. Posebno ističem projekte održivog razvoja, digitalne pismenosti i 

multikulturalnosti, kojima se škola usklađuje s aktualnim izazovima društva i priprema učenike 

za život u suvremenom svijetu. 

U školi djeluju Školska zadruga i Čitateljski klub s projektom Book patrol - radionice kod 

kućica za knjige u pulskim parkovima, ali i razne izvannastavne aktivnosti i produženi boravak. 

https://www.osnovna-skola-monte-zaro.hr/steam-projekt-u-skolskoj-knjiznici-os-monte-zaro/  

https://www.osnovna-skola-monte-zaro.hr/medunarodni-projekt-poticanja-citanja-citanje-ne-

poznaje-granice-branje-ne-pozna-meja/  

https://www.osnovna-skola-monte-zaro.hr/ruksak-pun-kulture-umjetnost-i-kultura-u-skoli/  

https://www.osnovna-skola-monte-zaro.hr/skolska-knjiznica/novosti-iz-knjiznice/  

 

3. Povezanost sa zajednicom 

Škola Monte Zaro ima dugogodišnju tradiciju aktivne suradnje s lokalnom zajednicom. Kroz 

različite inicijative i događanja (kao što su humanitarne akcije, kulturne i ekološke 

manifestacije), škola povezuje učenike, roditelje, nastavnike i građane Pule. Time doprinosi 

jačanju društvene povezanosti i solidarnosti, a ujedno razvija svijest o važnosti zajedničkog 

djelovanja za opće dobro. 

Škola je aktivna zadnjih 15 godina u humanitarnim akcijama kroz projekt Zarovci 

humanitarci te aktivno surađuje s udrugama i potiče suradnju s lokalnom zajednicom.  U školi 

djeluje i Školski sportski klub koji postiže odlične rezultate u šahu, atletici i stolnom tenisu . 

Škola provodi projekt Zavičajne nastave zadnjih 10 godina te se priključila i projektu 

Građanskog odgoja kojeg provodi grad. Učitelji i stručni suradnici javljaju se i na javne pozive 

Ministarstva obrazovanja i mladih u radu s učenicima u dodatnoj i izvannastavnoj nastavi, ali i 

na druge natječaje. U školi rade 2 savjetnice i 2 mentora te zadnjih 15 godina i 4 voditeljice 

županijskih stručnih vijeća (TZK, prirode/biologije, knjižničara i pedagoga).  

http://www.os-mzaro-pu.skole.hr/?news_hk=1&news_id=3123&mshow=1127#mod_news  

 

4. Podrška inkluzivnom obrazovanju 

Monte Zaro prednjači u stvaranju inkluzivnog okruženja, pružajući podršku djeci s posebnim 

obrazovnim potrebama kroz individualizirane pristupe i specijalizirane programe. Ova škola se 

zalaže za obrazovanje bez prepreka, u kojem svako dijete ima priliku ostvariti svoj puni 

potencijal, neovisno o svojim početnim mogućnostima. 

https://www.osnovna-skola-monte-zaro.hr/8370-2/  

https://www.osnovna-skola-monte-zaro.hr/pomocnici-u-nastavi-projekt-zajedno-do-

znanja-5/  

 

5. Uloga u promicanju kulture i očuvanju tradicije 

Osnovna škola Monte Zaro posvećena je očuvanju kulturne baštine i tradicije grada Pule. 

Organiziranjem kulturnih programa, priredbi i radionica, škola njeguje kulturni identitet grada 

i prenosi ga na buduće generacije. Kroz ove aktivnosti, škola promovira ljubav prema rodnom 

kraju, potiče interes za povijest i kulturno nasljeđe, te doprinosi očuvanju autentičnosti Pule. 

https://www.glasistre.hr/pula/jedini-pozvani-osnovnoskolski-list-iz-istre-novinari-s-monte-zara-do-zavrsnice-drzavnog-lidrana-674072
https://www.glasistre.hr/pula/jedini-pozvani-osnovnoskolski-list-iz-istre-novinari-s-monte-zara-do-zavrsnice-drzavnog-lidrana-674072
https://www.osnovna-skola-monte-zaro.hr/steam-projekt-u-skolskoj-knjiznici-os-monte-zaro/
https://www.osnovna-skola-monte-zaro.hr/medunarodni-projekt-poticanja-citanja-citanje-ne-poznaje-granice-branje-ne-pozna-meja/
https://www.osnovna-skola-monte-zaro.hr/medunarodni-projekt-poticanja-citanja-citanje-ne-poznaje-granice-branje-ne-pozna-meja/
https://www.osnovna-skola-monte-zaro.hr/ruksak-pun-kulture-umjetnost-i-kultura-u-skoli/
https://www.osnovna-skola-monte-zaro.hr/skolska-knjiznica/novosti-iz-knjiznice/
http://www.os-mzaro-pu.skole.hr/?news_hk=1&news_id=3123&mshow=1127#mod_news
https://www.osnovna-skola-monte-zaro.hr/8370-2/
https://www.osnovna-skola-monte-zaro.hr/pomocnici-u-nastavi-projekt-zajedno-do-znanja-5/
https://www.osnovna-skola-monte-zaro.hr/pomocnici-u-nastavi-projekt-zajedno-do-znanja-5/


https://www.osnovna-skola-monte-zaro.hr/posjet-ucenika-od-1-do-4-razreda-stazama-kazuna-

u-sklopu-projekta-zavicajne-nastave/  

https://www.osnovna-skola-monte-zaro.hr/projektni-dan-zavicajne-nastave-zad-skole-vrt-je-

mici-os-monte-zaro/ 

 

S obzirom na sve navedeno, smatram da Osnovna škola Monte Zaro Pula zaslužuje Povelju 

Grada Pule kao priznanje za njen predani rad, izuzetne uspjehe, te značajan doprinos razvoju 

obrazovanja i zajednice. Dodjelom Povelje, Grad Pula bi prepoznao i podržao napore škole u 

stvaranju boljih uvjeta za obrazovanje i život svojih građana. Prijavu za nagradu pišem kao 

djelatnik, ali i kao roditelj 2 kćeri koje su pohađale OŠ Monte Zaro.  

S poštovanjem, 
 

Dragica Pršo, prof. i dipl.bibl. 

Ruže Petrović 6, Pula 

 
 

https://www.osnovna-skola-monte-zaro.hr/posjet-ucenika-od-1-do-4-razreda-stazama-kazuna-u-sklopu-projekta-zavicajne-nastave/
https://www.osnovna-skola-monte-zaro.hr/posjet-ucenika-od-1-do-4-razreda-stazama-kazuna-u-sklopu-projekta-zavicajne-nastave/
https://www.osnovna-skola-monte-zaro.hr/projektni-dan-zavicajne-nastave-zad-skole-vrt-je-mici-os-monte-zaro/
https://www.osnovna-skola-monte-zaro.hr/projektni-dan-zavicajne-nastave-zad-skole-vrt-je-mici-os-monte-zaro/

